1. | () = lIx = 3] + x—4|
olduguna gére, f(\'5) degeri kagtir?

A) 25 B)7 C)1
D)7 =25 E)2/5-7

E x < 1 olmak Uzere
f(x)=vx2—2x+1 +|-x+1|

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) =2 B) O C) -2 —2x
D) 1—x E) 2 — 2x

= (x) = |2x = 3 + |||
fonksiyonunun 1 < x < 2 araligindaki esiti agsagidakilerden
hangisidir?

A)f(x)=x—3 B) f(x) = 3x— 3 C) f(x) = 3 —x

D) f(x) = 3 — 3x E) f(x) = 2x — 3

m f:[-1, 4] > Aolmak lzere,
f(x)=|x—2|+2

fonksiyonunun deger kiimesi agagidakilerden hangisidir?

A) [2, 5] B) [4, 5] C)[4,7]
D) [2, 4] E)[1, 4]
5. | fx) =1+ I%

fonksiyonun parcgali fonksiyon olarak ifadesi agsagidakiler=
den hangisidir?

2 , x>0 2 , x>0
A) f(x)z{—z x<0 B) f(x):{o x<0
2 , x>0 -x , x<0
©) f(x)={0 x <0 P) f(x)={2x x>0



=2 , x<0

E 0 < x <y olmak Uzere,

[x =yl =|=xI + Iyl
ifadesinin esiti nedir?

A)y—2x B) 2y — 2x Cly—x
D) 2x E)O

[z ] |3x =2y + 1] + |y - 5|
ifadesi en kiiciik degeri aldiginda x in degeri kag olur?

A)7 B) 6 C)5 D) 4 E)3

8. | f(x) = 1

[x=2] +|x+ 1] + [x = 3|

fonksiyonunun alabilecegi en biiyiik deger kactir?

16 8
A) — B) — Cc)— D) 3 E) 4
= '3 )3 ) )
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Cevaplar :
1C, 2)E, 3)B, 4)A, 5C, 6)B, 7)E, 8)E,



